



陽明電子報

[設為首頁](#) [加到我的最愛](#)

News of National Yang-Ming University

◎ <焦點新聞> 校慶活動報導內容豐富

第 83 期

94年05月16日 ~ 31日

本期發稿日：94/06/02

下期截稿日：94/06/13

陽明焦點新聞

行政會報摘要

各處室訊息

院系所傳真

校慶活動專輯

陽明人

編輯報告

校史照片展覽

閱讀旅行

發行人：吳妍華
總編輯：高毓儒
執行編輯：錢珏琪
潘曉佩
網頁設計：賴彥甫

» 校慶活動專輯

歡喜回娘家 — 校友盃軟網邀請賽

活動時間：五月十四日早上九點始

活動地點：山下網球場

活動宗旨：校友及在校生切磋球技，聯絡感情。

活動流程 (須有詳細時間附註)：

0730~0900 場地佈置
 0900~0930 歡迎校友，發送紀念品
 0940~1000 開幕式
 1000~1100 校友和在校生分組競賽
 1100~1115 休息時間，大合照
 1115~1210 校友和在校生分組競賽
 1210~1330 中午休息時間
 1330~1700 個人雙打賽
 1700~1730 頒獎，閉幕
 1730~1800 場地復原

活動心得：

轉眼間進入軟網隊已經是第二個年頭，這次也是第二次參與校友盃這個活動，感覺從大一的觀望階段到現在的享受其中，這心中的變化真是有著很大的不同。一如大一時候一樣，在校友盃前我們這些學弟妹還是負責在連絡校友方面，藉由提前一個月通知所有以前軟網隊的成員，看看他們能否抽空回娘家，為的是希望他們對隊有一些貢獻。說真的，球隊的經濟基礎來是校友們，這是我從學長姊身上所得到的訊息，以前你曾經在這個球隊上得到了很多回憶，快樂，還有球技及人際方面的獲得，我們不是祈求每個校友都能捐錢，其實重點是藉由這個機會大家一起聚一聚，藉由新舊校友和在校生的交流，不管是在球技，還是經驗分享上都能夠有很多收穫，這才是我們最想得到的，的確，我看到很多學長姊不凡的身手依在，恍然發現原來健康是一個人最大的資產，真希望自己在未來不管是進入醫院後還是在社會上工作，都還能夠繼續保有運動的習慣。

今年的校友盃據說是第一次碰到連續的下雨天，前一天晚上雖說雨停了，不過心情上還是非常緊張隔天會繼續下雨，因為學長姊一年一度就只有在這時候回娘家，真不希望大雨來打亂這個安排。不妙天公不作美，隔天早上大雨磅礴，為了盡好學弟妹的本分，大夥還是準時八點中在球場佈置，穿著雨衣穿梭，卻一點也不覺得辛苦，畢竟我也是很期待能帶給學長姊一種溫馨的感覺。雖然說雨下的很大，不過

[特別報導]



自然誌



◎大學報
 ◎高教簡訊
 ◎教育部電子報
 ◎國衛院電子報

還是有很多學長姊一大早就來到球場，跟著我們大家坐在場邊聊天，好不開心。老潘學長和沙兄率先發難，為了讓學弟妹知道何謂風雨無阻，他們穿上了雨衣，帶著帽子，無謂積水和雨勢就在球場上打起比賽了，看的我們在場邊覺得十分熱血，後來我們一群二年級的同學也效法此瘋狂的舉動，打著赤腳，穿上雨衣，也在雨中互相拉球，我覺得打水球的感覺很特別，也很新鮮，它讓我能夠適應在水中打後，回到正常乾的球場時會更顯得心應手吧(自以為 哈)!!教練也準時到球場，後來為了躲雨，還是先到室內場地大家泡茶敘敘舊，留守一些人繼續在球場守候。

由於早上的雨勢實在是太大了，我們接近中午的時候學長就帶大家出去外面吃飯，看著桌上豐盛的小菜，早上冒雨心情不好完全是一掃而空，吃的飽足後天氣也相當配合，總算是雨變小而且終於可以打球了，我們當然不放過這個機會，畢竟大家齊聚一堂也是希望碰碰很久沒打的軟網，照慣例大家就打個校友vs在校生對抗聯誼賽，結果當然是不重要啦，不過大家真的是打的非常過癮，這樣也就夠了。

每年的校友盃總是非常的熱鬧，卻也是在短短的一天就畫下句點，今年我們即將送走三位畢業的學長姊，不過心血卻也不斷的補入，想必大一的這一群學弟在經過了校友盃的洗禮應該會漸漸愛上軟網這個大家庭的，傳承的概念也就在不知不覺中深植在每一個軟網學弟妹及成員心中，這個種子，希望再不久的將來自己變成了校友後，都能夠繼續長存，這就是所謂的軟網精神吧!!

活動照片錦集



明明還在下雨就在打球 >///<



不管了穿雨衣打 ~



教練和校友跟學長們聊天



從花蓮回來的岡饗學長



都十點了雨還在下 ~



下午可以打球了教練很開心



今年的社服和可愛的學姊打球的模樣



最老的校友兼在校生 ~



每次都會回來的學長



場邊救球



打球很開心 ^^

[回《校慶專輯》](#)

[關於電子報](#) [訂閱電子報](#) [聯絡編輯小組](#) [上期電子報](#) [回電子報首頁](#)